南京长江大桥今晚开始维修

为期12天,经过大桥的车要慢慢开

快报讯 (记者 田雪亭 通讯员 駱涛 何俊)车辆长期碾压,南京长江大桥公路桥面出现百余处大坑,导致经过桥面的摩托车频频"摔跤",更有部分机动车被卡住。记者昨天从交管部门获悉,铁路部门研究后决定,从今晚开始对南京长江大桥进行为期12天的维修。

昨天上午10点钟,一辆摩托车由南向北驶至长江大桥北堡附近时,摩托车手突然发现地面上有个大坑,于是赶紧减速避让,但还是没有来得及,一个趔趄,连人带车摔在桥面上。执勤交警发现后,赶紧跑了过去,将他扶了起来。

"这已经是今天上午第三辆摔倒的摩托车了!"据执勤交警介绍,长江大桥每天的车流量都在5万以上,严重超出桥面负荷量,致使公路面损坏严重。加上近期暴雨冲刷,大桥公路桥面出现了百余处大小不一的坑洞,最深已达20厘米左右,严重影响长江大桥的通行效率和行车安全。

据交管部门介绍,经过多方协调后,上海铁路局南京桥工段会同南京交管局准备对长江大桥公路面坑洞进行铣刨、摊铺施工。交管部门表示,施工单位将首先铣刨、摊铺由南向北的机动车道,待完成后,再对由北向南的

机动车道进行施工。施工时,将占用一条机动车道流动作业。施工时间从今天(7月17日)晚上开始,一直持续至7月29日,在这12天里,施工人员将在每晚22时30分至次日凌晨5时,依照3天铣刨坑洞、2天摊铺沥青修补,然后接着再铣刨、再摊铺的方式向前推进,如果遇到雨天,施工时间则顺延。

交管部门提醒,施工期间,将对车辆通行造成较大影响,提醒过往机动车驾驶员注意观察交通标志,减速慢行,并服从施工现场交通民警和施工人员的指挥、管理,确保施工及交通安全。

江苏居民医保财政补助方案出台 桥

困难居民最高补助每人每年100元

快报讯(通讯员 苏劳信记者 项风华)记者昨日获悉,为推进城镇居民基本医疗保险工作,江苏省劳动保障厅、省财政厅制定了《江苏省城镇居民基本医疗保险省级资金分配管理办法》,明确省财政对城镇居民基本医疗保险补助的原则、范围等。

据介绍,在补助原则 上,省财政重点对经济薄弱 地区补助,并向享受最低生 活保障的家庭成员、家庭困 难的重度残疾人员倾斜。部 省属单位的非职工居民按 属地管理原则,参加当地城 镇居民基本医疗保险,相应 纳入省财政补助范围。在补 助范围上,对江苏省的重点 困难县、比较困难县、一般 困难县、中等水平县的前6 位及苏北农业人口占较大 比重的贾汪区、亭湖区、宿 城区、清浦区、海州区给予 补助。同时,将人均财力低

于3万元的六合区也纳入补助范围,共46个补助地区。

根据补助地区的困难程度分档确定补助标准:一般居民的补助标准分为四档,补助标准从每人每年30元到每人每年5元;困难居民的补助标准分为两档,一档是重点困难县、比较困难县、一般困难县为每人每年100元,另一档是苏北农业人口占较大比重的5个区、6个中等水平县加六合区为每人每年80元。

每年初,省根据各地上报计划参保人数确定计划补助资金,年终按实际参保人数进行考核结算补助资金,考核指标包括目标完成情况、规范管理情况和资金到位情况。每年省劳动保障厅、省财政厅将组织督查,对虚报完成指标等骗取和违反规定使用省补资金的行为,一经发现严肃查处,并取消享受省补助资格。

桥北地区重拳整治交通环境

快报讯 (记者 鲍铭东)昨天,南京市浦口区开始展开集中整治桥北地区交通环境的行动,交通运管部门联合客管、公安、交警、市容等部门重拳打击非法营运行为,对桥北路至高新区重点区域内的黑中巴、长途车非法带客、"三小车"、"摩的"进行打击查处。

据了解,昨天的首日整 治行动中,尽管因经验不足 逃走了好几辆黑车,仍有3 辆车因违规营运被暂扣,还 有3辆车营运证被暂扣。 辆车号为苏ANN820的奥 拓私家车竟然在车顶擅自 装个顶灯冒充出租车,由于 太惹眼,被检查人员当即扣 下。浦口运管处负责人告诉 记者,经过前一段时间的宣 传动员,现在已经进入了集 中整治阶段,他们将在这段 时间里联合多个部门一起 集中查处,打击桥北站附近 的非法营运行为。

抗洪物资里居然也有假冒伪劣

新华社南京7月16日电 (记者 邓华宁 张冲)江苏省 盐城市连日来多次遭受暴雨 袭击,盐城市质监局紧急启动 防洪产品质保一级预案,对救 灾物资的生产进行全过程质 量监督。目前,这个市已查获 假冒名牌水泵86台、劣质钢材321吨、劣质编织袋800余条,确保防洪抗灾物资的产品质量"零问题"。

据介绍,6月下旬以来,盐 城质监局检测技术人员深入 水泵厂、钢铁厂等18个相关企 业,对水泵、编织袋、帐篷、钢材等救灾物资的生产进行全程质量监督,杜绝假冒伪劣产品流入防洪抗灾第一线。该局还成立了4个防洪抗灾产品督查组,在全市范围内进行巡回查量+在图



